

今天，我在收拾書房的時候，發現一支被截斷了的鉛筆，他讓我不禁想起上個月那段尷尬的回憶。

上個月那天，我們正在上中文作文課。

當我正在作文的時候，我鄰近的好朋友——小美拍了拍我的胳膊，說道：「我今朝忘了帶鉛筆，你可以借我一支筆嗎？」說完，我毫不猶豫地借了一支鉛筆給他，因為他是我的好朋友。

小美接過鉛筆並道謝後，忽然他手一滑，不小心把鉛筆掉在地上，眼看媽媽送給我的卡通鉛筆被小美弄斷了，我頓時氣得火冒三丈，小美原本想跟我道歉，但她剛開口，我就把小美的直尺搶過來了，然後給它猛力地截斷。小美也改了態度，頓時大發雷霆：「你是故意的？」我得意洋洋地回答到：「這又如何？這叫報復！」我故意高聲說出「報復」兩個字，讓她知道惹怒了我的後果。

我本以為她會低頭認錯，跟我道歉，怎料她不但沒跟我道歉，而且跟我愈吵愈大聲，我也不甘示弱，跟他一樣大吵大鬧，就這樣，大家都寸步不讓。

「鈴鈴鈴」放學的鐘聲響起了，我回到家後，其實我

開始感到有點後悔，我認為自己因一些小事而和小美吵架是不對的，但我卻害怕她不會原諒我而不敢道歉，所以我整天都悶悶不樂。媽媽彷彿看穿了我的心思，問道：「是否和朋友吵架了？」我也忍不住哭着跟媽媽說了這件事，並問她我應該怎麼辦？媽媽溫柔地回答到：「只要你知錯，誠心道歉，小美一定會原諒你的！」我聽到後，決定鼓起勇氣跟小美道歉。

第二天，我回到學校，看見小美正在安靜地看書，我想起了媽媽跟我說的話，我便鼓起勇氣，真誠地說道：「對不起，小美，我不應該故意折斷你的直尺。」小美看見我真誠的道歉，也跟我道歉，：「我也不應該弄斷你的鉛筆沒有及時道歉，我們握手言和吧！」於是，我伸出了自己的手，互相握了握，就那一剎間，我們的怒氣全都煙消雲散了。

從那天起，我和小美又變成了無話不談的好朋友。這件事讓我學會：不要因一件小事而和朋友吵架，當大家有矛盾的時候，要勇於承認自己的錯誤，互相寬容，真誠相待。